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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Podľa toho, do akej miery sa dokáže človek odovzdať Bohu, závisí aj veľkosť odmeny v nebi,
istota spásy, vnútorný pokoj a ozajstná sloboda.” (Sv. Arnold Janssen) 

Druhé čítanie: Rim 8,8-11
Sv. Evanjelium: Jn 11,1-45

Prvé čítanie: Ez 37,12-14
Žalm: Ž 130

Zahalený kríž

Zvyk zahaľovať kríže a obrazy pred Piatou
pôstnou nedeľou nie je
predpísaný iba v
„ p r e d k o n c i l o v o m “
misáli (knihe so
všetkými modlitbami na
sv. omšu), čiže v čase
pred II. Vatikánskym
koncilom, ale aj v misáli
Pavla VI, ktorý sa
používa dnes: Starobylý
zvyk, zahaľovať kríže a
obrazy pochádza asi
spred 9. st. Liturgista
Polykarp Radó uvádza
vo svojej knihe
Enchiridion liturgicum
tri pravdepodobné
dôvody vzniku
zahaľovania kríža: 1. v
tejto dobe sa sústredí pozornosť na utrpenie
a nie na smrť Pána a že zahalením kríža sa
vyzdvihne jeho dôležitosť, a tak sa pritiahne
pozornosť na kríž, ktorý je vyvrcholením
umučenia. 2. dôvodom je história umenia, že
v románskom slohu sa na kríži predstavoval

Kristus ako Kráľ večnej slávy a v čase
umučenia sa takýto obraz nezhodoval s
pohľadom na trpiaceho Pánovho služobníka.
3. dôvodom môže byť súvislosť s
niekdajšími „pôstnymi plátnami“, ktorými

sa zakrýval oltár, lebo penitenti
sa považovali za nehodných,
aby hľadeli na slávenie omše.
Toto veľké „pôstne plátno“ sa
nazýva „velum famis“ a
zakrýval sa ním celý oltár. Až
neskôr sa zakrýval iba kríž a
obrazy a sochy svätých. Kríže
sa zahaľujú buď už pred 5.
pôstnou nedeľou, a to z
rozhodnutia biskupskej
konferencie (ako je to na
Slovensku), alebo sa zahalia po
večernej sv. omši na Zelený
štvrtok. 
Každý z tých dôvodov má svoje
opodstatnenie. A tak upriamme
pohľad na seba ako na tých,
ktorí Ježišovi tiež zapríčinili

ukrižovanie svojimi hriechmi; na Ježiša ako
na toho, ktorý nás učí trpieť a niesť kríž; na
samotný kríž ako prostriedok víťazstva a
spásy.  

(Marek Kunder)
Obrázok z: http://www.filialkadubrava.estranky.sk/
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Pôstne spoznávanie
sa IV.

6. Nezosmilníš
9. Nepožiadaš manželku

svojho blížneho 

Pohlavné sily samy osebe nie sú ničím
zlým. Zlým môže byť len zneužitie
protirečiace ich cieľu - vzájomnej
manželskej láske a plodeniu detí. 

Základné postoje
Uvedomujem si, že telo je chrámom Ducha
Svätého? Prijímam skutočnosť, že som muž
alebo žena ako dar a záväzok? Nekriticky
preberám voľné názory a životné zásady,
ktoré v klamnom svetle a v rozpore s
kresťanským presvedčením ukazujú lásku a
manželstvo? Odmietam všetko, čo ohrozuje
moju mravnú čistotu? 

Zrak
Ovládal som svoj zrak a svoju zvedavosť?
Rád som sa pozeral na také veci, ktoré
zvádzali na nečistotu? Vrhal som vyzývavé
a žiadostivé pohľady na dievčatá a na ženy
alebo naopak na mužov? Navštívil som
striptízové podujatie? 

Oblek
Viem, že môj spôsob obliekania môže byť
pre iných podnetom k hriechu nečistoty?
Svojim neslušným obliekaním
nerešpektujem mravné hľadisko (necudné
výstrihy, priezračné šaty, prikrátke sukne)?

Literatúra, tlač a umenie
Spôsoboval som si zbytočné pokušenie
čítaním nemravných kníh?

Podporoval  som zlo kupovaním
pornografických časopisov? Čítal som
takéto časopisy pravidelne? Navštevoval
som nemravné divadelné s filmové
predstavenie, ktoré vyzdvihujú sex a
násilie? Sledoval som nemravné programy
v televízii? Dokázal som sklopiť oči pri
nemravných scénach? Mal som záľubu v
neslušných obrazoch, sochách,
fotografiách? Sám som písal, kreslil či inak
stvárňoval nemravné veci?

Chovanie
Robil som necudné pohyby, gestá? Nedával
som pohoršenie svojím vonkajším
správaním v spoločnosti, na verejných
miestach? Vyhýbam sa zlej spoločnosti a
výletom, ktoré by ma mohli priviesť k
pádu?

Dotyky
Vyhľadával som zmyselné pocity v
necudných dotykoch, bozkoch a v
objatiach? Zúčastňoval som sa na zábavách
nebezpečných pre mravnosť, alebo hral
som hry urážajúce čistotu? Hľadal som
zážitky sexuálneho života v tanci?
Navštevoval som erotické salóny a masáže?

Reči
Dokážem o sexuálnych veciach rozprávať
disciplinovane a krásne? Alebo mám
vulgárne vyjadrovanie? V spoločnosti som
mal nemravné, dvojzmyselné a dráždivé
reči, rozprával som neslušné žarty, necudne
som klial, urážal som čistotu iných?
Uvedomujem so, že svojimi rečami dávam
pohoršenie?

Prekonávanie pokušení
Utekal som od blízkej príležitosti k
hriechu? 
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Sv. Jozef Moscati, Sv. Jozef Moscati, lekárlekár
Sviatok: 12. aprílaSviatok: 12. apríla

Sv. Jozef Moscati pochádzal z
juhotalianskeho mesta Beneventa. Tam sa
narodil 25. júla 1880 ako siedmy z
deviatich detí, v dobrej kresťanskej rodine,
sudcu Francesca Moscatiho. Malý Jozef
však nemal možnosť poznať svoje rodné
mesto, lebo už začiatkom roku 1881 jeho
otca preložili do Ancony a v r. 1888 do

Neapola. Prirodzene, s otcom sa sťahovala
aj rodina. Neapol sa napokon stal
chlapcovou domovinou. Tam získal
základné vzdelanie a na tamojšej univerzite
sa v r. 1897 zapísal na štúdium medicíny.
Bolo to práve v čase, keď mu zomrel otec.
Po šesťročnom štúdiu dosiahol doktorát
medicíny 4. augusta 1903. Jozef  študoval
medicínu s vynikajúcim prospechom a tak
pokračoval aj po zaradení do lekárskej
praxe. Voľnomyšlienkárske ovzdušie
vtedajších vysokých škôl neoslabilo jeho
vieru ani kresťanské životné zásady. Ako
lekár chcel predovšetkým pomáhať
trpiacim ľuďom. 

>>>

Bol som dostatočne opatrný a vyhýbal som
sa nestráženej osamelosti? V samote som sa
namiesto naprogramovanej užitočnej práce
oddával lenivosti? Dokážem zaujať pevné
stanovisko k pokušeniu: Ja s tým
nesúhlasím? Bol som nevhodne úzkostlivý?

Nečisté myšlienky
Hriechy proti čistote v myšlienkach sa môžu
týkať minulosti (radosť, ľútosť),
prítomnosti (záľuba) alebo budúcnosti
(túžba, žiadosť). Vedome a dobrovoľne som
si prežíval radosť z hriešnych sexuálnych
zážitkov z minulosti? Alebo som ľutoval, že
som nevyužil príležitosť k hriechu? Zo
zvedavosti priamo a vedome som hľadal
pohlavné vzrušenie? Vedome a dobrovoľne
som zotrvával v nečistých túžbach po
nedovolenej pohlavnej aktivite?
Ľahkomyseľne som sa pohrával s
myšlienkami na niekoho iného, alebo
dokonca s predstavami o milostných
dobrodružstvách? Súhlasil som s cudzím
nečistým skutkom?

Nečisté skutky
Hľadal som pohlavnú rozkoš hriešne mimo
manželstva? Ľahkovážnym dráždením
úmyselne som si vyvolával pohlavné
vzrušenie? Alebo súhlasil som s tým, ktoré
vzniklo prirodzene? Robil som nečisté
skutky sám so sebou? Nadviazal som
ľahkomyseľné a hriešne kontakty? Správam
sa čestne voči druhému pohlaviu a beriem
ho vážne ako osobu? Navádzal som niekoho
na hriech nečistoty? Zviedol som niekoho?
Oddával som sa pohlavnej aktivite za
peniaze (prostitúcia)? S použitím násilia
(znásilnenie, únos)? S osobou toho istého
pohlavia? S pokrvnými a zošvagrenými
príbuznými (krvismilstvo)? S osobou
zasvätenou Bohu (svätokrádežné smilstvo)?
S osobou viazanou manželstvom
(cudzoložstvo)? Páchal som hriech
nečistoty žiadostivým pohľadom, bozkom,
dotykom, žiadosťou? Žijem v dlhšie
trvajúcom mimomanželskom spoločenstve
bez cirkevného sobáša? 

(Marek Kunder)



Strana 4MariannuMDátum: 09.04.2011

Lekársku prax začal ako asistent
neapolských "spojených nemocníc". Od r.
1904 sa stal lekárom v starej známej
nemocnici pre nevyliečiteľne chorých , kde
sa venoval najmä postihnutým besnotou.
Do roku 1908 vypomáhal vo fyziologickom
laboratóriu a potom pracoval ako riadny
asistent Inštitútu fyziologickej chémie.
Napokon na jar 1911 sa stal primárom
nemocnice pre nevyliečiteľne chorých.
Osobitne sa staral o oddelenia patologickej
anatómie, tuberkulózy a o vojenské
oddelenie počas prvej svetovej vojny. Už v
týchto rokoch prejavil mimoriadnu
obetavosť, keď po výbuchu sopky Vezuv v
apríli 1904 zachraňoval nepohyblivých
pacientov z ohrozenej nemocnice v meste
Torre del Greco a keď sa v roku 1911
neúnavne venoval postihnutým epidémiou
cholery. Okrem lekárskej praxe bol Jozef  aj
vedecky činný. V r. 1911 dosiahol
docentúru vo fyziologickej chémii a v r.
1922 docentúru všeobecnej klinickej
medicíny. Okrem voľnej docentúry bol
niekoľko rokov vedúcim katedry klinickej
chémie. Bol autorom 32 vedeckých
publikácií a zúčastnil sa na medzinárodných
vedeckých kongresoch v Budapešti (1911) a
v Edinburghu (1923) Na rozdiel od väčšiny
kolegov vynikal hlbokou vierou, ktorú
spájal s praktickým náboženským životom
a nezištnou obetavosťou. Nikdy sa nedal
opantať túžbou po obohatení. Za
poskytované služby prijímal dobrovoľné
príspevky, ba keď sa uňho hlásil chudobný
pacient, tomu dal peniaze na lieky a niekedy
aj na obživu rodiny. Ranná návšteva sv.
omše so sv. prijímaním patrili k jeho
každodennému programu. Podobne ani pri
styku s pacientmi nezaprel hlboké
kresťanské presvedčenie. Neraz telesnú 

liečbu spájal s duchovnou, keď pacientom
odporúčal vyspovedať sa alebo aspoň sa
porozprávať s dobrým kňazom. Keď ho
zavolali k smrteľnej posteli slávneho
talianskeho speváka Enrica Carusa,
úprimne mu odporúčal, aby sa pred veľkou
cestou do večnosti poradil s najslávnejším
lekárom - Ježišom Kristom.Caruso súhlasil.
Prišiel kňaz a slávny umelec sa s
vyrovnaným svedomím a pokojom lúčil s
pozemským životom. Podobne nezaváhal,
keď pri jednej prednáške profesor L.
Bianchi odpadol a bolo vidno, že zomiera.
Lekársky sa už nedalo nič robiť a na
zavolanie kňaza bolo neskoro. Jozef
pomohol zomierajúcemu profesorovi aspoň
vzbudiť akt úprimnej ľútosti. Láska k
pravde a úprimné priznanie sa ku
kresťanskej viere patrili medzi jeho
základné hodnoty. V polovici apríla 1927
trochu chorľavel. Keď sa cítil lepšie, znovu
začal pracovať. Dňa 27. apríla začal deň
normálne sv. omšou a sv. prijímaním. Po 
práci v nemocnici šiel po poludní domov,
aby sa venoval pacientom, ktorí ho tam už
čakali. Okolo tretej povedal príbuzným a
návštevníkom, že sa necíti dobre. Odišiel do
svojej izby sadol si do kresla, zložil ruky na
prsia, hlavu naklonil nabok a ticho
naposledy vydýchol. Mal necelých 47
rokov. Počas Sv. roku 1975 pápež Pavol VI.
vyhlásil Dr. Jozefa Moscatiho za
blahoslaveného a počas biskupskej synody,
ktorá v r. 1987 rokovala o laikoch, pápež
Ján Pavol II. ho vyhlásil za svätého. 

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: ONDRUŠ, R.: Blízki Bohu i ľuďom 5 
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Lazárova sobota
a Kvetná nedeľa

Pôstne obdobie, ktoré začalo Popolcovou
stredou, vrcholí šiestou pôstnou nedeľou –
Kvetnou. Po nej už nasleduje pre kresťanov
najvýznamnejšie obdobie roka – Veľký
týždeň.
Sviatok palmových ratolestí Nedeľa má aj
ďalšie názvy: pre kresťanov je známa i ako
Nedeľa utrpenia Pána, keď vedno s jeho
triumfálnym príchodom do Jeruzalema
zaznieva už i predzvesť o jeho budúcom
ťažkom údele. S tým súvisí pomenovanie
Palmarum (Palmová), podľa ratolestí,

ktorými ľudia vítali pri príchode do
Jeruzalema Ježiša Krista, Baránkova –
podľa symbolu jeho obetovania, Pašiová –
keďže v kresťanských chrámoch pokračuje
čítanie z pašií. V niektorých farnostiach
prichystali na Kvetnú nedeľu aj procesie,
ktoré majú dávnu tradíciu. Prvá písomná
zmienka o procesii počas Kvetnej nedele,
ktorá viedla z Olivovej hory do Jeruzalema
pochádza z roku 390 a postupne ich
pribúdalo v celom kresťanskom svete.
Podobne pašiových hier, prostredníctvom
ktorých si veriaci i v súčasnosti
pripomínajú tieto významné udalosti. 

>>>

NAŠE  AKTIVITY
Ani jeden z nás sa nezaobíde bez toho,
aby sa nezamýšľal nad zmyslom vlastného
života. Lenže, kto z nás spĺňa poslanie
človeka na zemi, ako kresťan nemá byť
lenivý. Svätý Pavol hovorí: ,,Kto nepracuje
nech ani neje.“ Prácu kresťanov pokladá za
spoluprácu s Bohom a heslo kresťana je
Modli sa a pracuj - pracuj a modli sa. Aj v
našej farnosti je dosť veľa iniciatívnych
kresťanov, ktorí sa veľmi ochotne
zúčastňujú vetkých prác, ktoré sú v nej
organizované. Aj teraz, v tomto období sa
zapojili do pečenia, zdobenia, balenia, a
expedovania veľkonočných barančekov.
Veľmi si vážim túto prácu, lebo viem, čo to
obnáša, koľko trpezlivosti, síl a hodín.
Tejto práce sa zúčastnili mladé žienky,
staršie ženy, ba aj muži, ktorí svoj voľný
čas obetovali na prácu, ktorá prináša aj
finančný efekt, ale cez to všetko sme tvorili
spoločenstvo. Pre informovanosť našich
spolukresťanov, ktorí sa nezúčastňujú
našich aktivít (len kritizujú), počas našich
prác si spríjemňujeme čas počúvaním rádia

Lumen - Sv. omše, Sv. ruženec a modlíme
sa korunku k Božiemu milosrdenstvu a
niekedy si zaspievame piesne primerané
obdobiu (advent, pôst). A my staršie ženy
často spomíname, ako bolo za našich
mladých čias, čo sme varili, piekli a aké
boli zvyky na ten, či onen sviatok.
Ďalšie aktivity: Charita v roku 2010/2011-
zbierka pre chudobných. Napríklad pre
týrané ženy (Prešov MAGIS), ktoré majú
na starosti rehoľné sestry. Pomohli sme
šatstvom aj Krízovému centru.
Nie je nám ľahostajný ani osud
chudobnejších našich „vlastných“, ktorým
tiež pomôžeme materiálne, a to bez
finančných odmien a je ich dosť, len sa
musíme okolo seba poobzerať.
Nekritizujme, pokiaľ nepoznáme prácu
iných. Každý z nás, kto chce a môže, podá
svoju pomocnú ruku. Naša farnosť je veľmi
aktívna a živá, lebo všetci, ktorí majú
záujem o farnosť, prídu a pomôžu. Každý
kresťan nech si uvedomí, že viera bez
skutkov je mŕtva a zanedbávanie dobrého
je tiež hriechom.
Mária Artimová (členka pastoračnej rady)
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30 DNÍ MODLITIEB 
s Jánom Pavlom II.

(1.4. – 30.4.2011)

10.-16. deň modlitieb
10. Buď požehnaná dcéra, od Boha najvyššieho
nad všetky ženy na zemi. /Jdt  13, 18a/ Ž 10
Márii, Matke Božskej milosti, zverujem kňazské a
rehoľné povolania. - Ján Pavol II.
11. Ak je Boh s nami, kto proti nám? /Rím  8, 31/
Ž 118 Silou Božou mučeníci dosiahli víťazstvo! -
JP II.
12. Boh poslal anjela Gabriela, aby prišiel k
panne zasnúbenej Jozefovi, z dávidovho domu.
/Lk  1, 26 – 27/ Ž 119 Noc narodenia Ježiša
Krista, Syna Božieho, z Márie Panny, z domu
Dávidovho, z kmeňa Abrahámovho, Otca našej
viery, z rodu Adamovho. Syn Boží, jednej
podstaty s Otcom, prichádza na tento svet ako

človek. - Ján Pavol II.
13. Nechajte deti prichádzať ku mne. /Mk  10,
14a / Ž 23 Čo chcem teraz povedať, je:  Ty a
každé iné dieťa ste od Boha milovaný a pre lásku
hodný. - Ján Pavol II.
14. Zbúral medzi nimi múr rozdelenia... v
jednom tele skrz kríž v sebe samom zabil
nepriateľstvo. /Ef 2, 14-16 / Ž 22 Ján Pavol II.
ako prvý pápež od čias sv. Petra navštívil
židovskú synagógu v Ríme.
15. Aby všetci boli jedno. /Jn  17, 21 / Ž 77 V
roku 1986 usporiadal Ján Pavol II. stretnutie
všetkých náboženských predstaviteľov v Asissi a
v roku 1995 napísal encykliku UT UNUM SINT.
16. Pane, Bože môj,oživ,prosím ťa toto dieťa.
Boh vypočul Eliáša, život sa vrátil do dieťaťa a
ožilo. /1Kr 17,21-22/ Ž 110 1.11.1946 Karol
Wojtyla bol vysvätený za kňaza v Krakove.

Bahniatka proti pohromám
Aj u nás sú symbolom kvetnej nedele prvé
jarné kvety – so zreteľom na pohyblivý
termín Veľkej noci, keď šiesta pôstna
nedeľa môže pripadnúť aj do chladnejších
dní, sú typickými kvetmi bahniatka.
Halúzky zoberú katolícki veriaci v nedeľu
na posvätenie do chrámu – potom túto
pôstnu relikviu počas celého roka
starostlivo opatrujú, Býva umiestnená
blízko svätých obrazov a mnohí odnesú
konárik i na hroby blízkych. Dávne
presvedčenie pripisuje posvätených
bahniatkom i ochrannú funkciu – zabraňuje
vzniku požiaru či inej pohromy. Roľníci
vkladajú bahniatka i do prvej jarnej
vyoranej brázdy a pastieri ju majú v rukách
keď zjari ženú na pašu prvýkrát ovečky i
hoviadka.
Spomienka na Lazára
Spomienka na Lazára Kvetnej nedeli
predchádza dnešná Lazárova sobota, ktorú 

si pripomínajú hlavne
gréckokatolíci. Je
spomienkou na
známy príbeh
úmrtia Ježišovho
priateľa Lazára. Na
prosbu jeho sestier
Márie a Marty
vykonal Ježiš
zázrak – a vzkriesil
Lazára, hoci v
hrobe ležal už štyri
dni z mŕtvych.
Kvetná nedeľa potešila vždy ak priniesla
pekné a jasné počasie – signalizovalo nádej
na dobrú úrodu obilia i vína. Dedovská
skúsenosť hovorí: Ak na Kvetnú slnko
hreje, roľník ver neschudobneje. Medzi
staré patrí aj tvrdenie, platnosť ktorého si
môžeme vedno overiť už o týždeň: Aká
Kvetná nedeľa taká i veľkonočná.
Zdroj: http://www.velkanoc.tuomatu.com/ 
Obrázok použitý z: http://velkanoc.czweb.org
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vv ČASEČASE oDoD 11.04.2011 11.04.2011 DoDo 17.04.201117.04.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Demčákovu, Melegovu a Paľkovu – Sadová ul. Upratuje sa

podľa výsledku vzájomnej dohody, keďže v sobotu je spoločná sv. spoveď už od 900. 
Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli
pomôcť v tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme
gorkého, tolstého, Čemerniansku a Svätoplukovu ul., ktoré má na starosti p. Ján Sabol.
a o týždeň neskôr tehelnú a cintorínsku ul., ktoré má na starosti p. Eduard Hrubovský.
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 17.4. – 23.4. vedie modlitby horliteľka p.
Mária kurucová.

Detský spevácky zbor - detský spevácky zbor v tomto týždni bude už klasicky o 1615 na
fare.
oznam pre birmovancov - stretko s birmovancami v sobotu nebude a takisto v piatok nie je
pre vás povinná sv. omša. Ak budem mať niečo nové, tak sa vám ozvem inou formou. 
Biblické stretko - biblické stretko v pondelok bude po sv. omši o 19.15 hod. Prosím vás,
prečítajte si lectio divina z Kvetnej nedele.
Spoločná krížová cesta s gr.-kat. - pozývam vás všetkých na spoločnú krížovú cestu s
gréckokatolíkmi po Čemernom. Tohto roku začíname v cerkvi a pôjdeme do nášho kostola,

kde zakončíme krížovú cestu sv. omšou. Začiatok je o 1730 v gréckokatolíckom chráme. 
krížová cesta poobede - dnešnú krížovú cestu poobede budú viesť členovia dospelého
speváckeho zboru. Všetci ste srdečne pozvaní.
Požehnanie bahniatok - v nedeľu pri všetkých sv. omšiach bude možnosť požehnania
bahniatok, ktoré si môžete doniesť. 
Predveľkonočná sv. spoveď - v tomto týždni bude v našej farnosti spoločná preveľkonočná

sv. spoveď. Bude v klasických termínoch, t.j. vo štvrtok od 1400 - 1700 a v sobotu v čase od

900 - 1200. Prosím vás opäť o dobrú prípravu a vzájomnú toleranciu tak medzi sebou ako aj
pri prestávkach kňazov. Sv. prijímanie budeme rozdávať každých 45 minút. 
rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 – rod. Baníkova a rod. Hrubovska;
10:00 – rod. Musákova;
18:30 – rod. Hudákova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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PPonDElokonDElok 11.04.201111.04.2011 Sv. omša: 1830 (k+t)

Biblické stretko: 1915

uutoroktorok 12.04.201112.04.2011 Sv. omša: 630 (t+k) 

SS trEDAtrEDA 13.04.201113.04.2011 Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1830 (k) detská

ŠŠ tvrtoktvrtok 14.04.201114.04.2011 Predveľkonočná spoveď: 1400 - 1700

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t+k)

PPiAtokiAtok 15.04.201115.04.2011 Sv. omša: 630 (t) 

Krížovej cesta: 1430 (spoločná krížová cesta s
gr.-kat. končiaca sv. omšou)

SS oBotAoBotA 16.04.201116.04.2011 Predveľkonočná spoveď: 900 - 1200

Sv. omša: 1830 (t+k) 

Adorácia za mládež: 1915 - 2200

nn EDEľAEDEľA 17.04.201117.04.2011

KVETNÁ  NEDEĽA – NEDEĽA
UTRPENIA PÁNA 

Sv. omša: 800 (t)

Sv. omša: 1000 (t) 

Krížovej cesta: 1730

Sv. omša: 1830 (k)

BBlAHolAHožžEláMEEláME

Náš jubilant Ján Straka, radosť v srdci dnes my máme, k 75-ke Ti
blahoželáme. Nech Ti zdravie dlho slúži,  po takom jubileu každý túži.
Šťastie, lásku, pokoj maj, S Bohom v srdci zotrvaj. 
To ti želá manželka Mária, dcéry Jana s rodinou, Marcela s rodinou, Svetlana
s rodinou a Katarína s rodinou.


